
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным 

осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению 

развития детей» 

 

Беседа с детьми разновозрастной группы (3-5) в рамках проведения 

мероприятий,  направленных на обеспечение информационной 

безопасности в сети Интернет (далее Единый урок) 

 

 

 

 

Подготовила: воспитатель разновозрастной группы (3-5) 

Бушуева Екатерина Евгеньевна 

662830, Красноярский край 

Ермаковский район, п. Ойский 

пер.Майский, 3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Декабрь, 2023 

 

 



Цель: повышение уровня информационной безопасности в сети Интернет 

воспитанников через образовательную деятельность. 

Задачи: 

Образовательные 

- формировать представления детей о дружбе реальной и виртуальной 

Развивающие 

- развивать речевую активность, активизировать словарный запас 

Воспитывающие 

- воспитывать внимательное отношение к своим сверстникам 

  

Ход занятия 

- Ребята,  послушайте историю 

Как-то в одно горное селение пришёл и остался жить старый мудрый 

человек. Он любил детей и проводил с ними много времени. Ещё он любил 

делать им подарки, но дарил только хрупкие вещи. Как ни старались дети 

быть аккуратными, их новые игрушки часто ломались. Дети расстраивались 

и горько плакали. Проходило какое-то время, мудрец снова дарил им 

игрушки, но ещё более хрупкие.  

Однажды родители не выдержали и пришли к нему: 

— Ты мудр и желаешь нашим детям только добра. Но зачем ты делаешь им 

такие подарки? Они стараются, как могут, но игрушки всё равно ломаются, и 

дети плачут. А ведь игрушки так прекрасны, что не играть с ними 

невозможно.  

— Пройдёт совсем немного лет, — улыбнулся старец, — и кто-то подарит им 

своё сердце. Может быть, это научит их обращаться с этим бесценным даром 

хоть немного аккуратней? 

- Сегодня мы затронем одну из самых важных, глубоких, жизненно 

оправданных тем – тему дружбы. «Единственная настоящая роскошь в мире 

– это роскошь человеческого общения». 

Вот так и с дружбой, нужно быть очень аккуратным в выборе друга. Дружба 

очень хрупкая вещь. 

Проблема поиска настоящего друга всегда волновала человека. В прежние 

времена человек искал и находил дружбу – в личном контакте, путем "проб и 

ошибок". 

А кого мы называем настоящим другом? 

Скажите, сколько друзей у вас в реальной жизни? 

Вывод: реальных настоящих друзей много не бывает.  

Еще есть такое понятие как виртуальная дружба – это дружба в интернете. 

Давайте разберёмся, отличается ли «дружба» в интернете от дружбы в 

реальном мире.  

- Что значит дружить? 

- Что должно объединять меня с другом? 

- Что мы ждём от друга? 

- Что значит рассчитывать на друга? 

- Что я могу дать другу? 



- На что могу пойти ради дружбы? 

- Должен ли друг быть знаком с моими родителями? 

Как вы понимаете слово дружба? 

Как мы видим, жизнь многогранна, она состоит из множества составляющих. 

Мы их разделяем на реальные и виртуальные.  

Я попрошу Вас сейчас встать в круг и взяться за руки. Что Вы чувствуете? 

(Ответы детей) 

Между виртуальной и реальной жизнью должна быть золотая середина.  

Мы в сети, мы в своеобразном муравейнике, но при этом многие из нас 

одиноки. А если мы имеем реального друга, то одинокими мы не будем 

никогда. 

Посмотрите на части картинки, дружные ребята потеряли свои половинки. 

Давайте им поможем найти и соберем картину дружбы настоящей. (Пазлы) 

 

https://www.maam.ru/detskijsad/ja-i-moi-virtualnye 

druzja.html?ysclid=lpujaf7tq8300372566  

 

 

https://www.maam.ru/detskijsad/ja-i-moi-virtualnye%20druzja.html?ysclid=lpujaf7tq8300372566
https://www.maam.ru/detskijsad/ja-i-moi-virtualnye%20druzja.html?ysclid=lpujaf7tq8300372566
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